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|Tunonorm| NIMYHOCTEN NEePBOKYPCHUKOB

ApanTauMoHHbIe pecypcbl NePBOKYPCHUKOB,
Heobxoaumble ANA ycnewHoro obyyeHus

MpeanoxeHnMa No U3SMmeHeHUIo y4yebHOro npouecca npu
AaNbHenlweM nepexoae Ha KOMMNETEHTHOCTHYIO moAesb
obpasoBaHuA




ElM3 — voPma HAUUOHAJ/IbHOIO OUEHUBAHUA
AOCTUKEHWUN BbINYCKHUKOB CPEAHEWN LLUKO/bI

crnOcucsAEs
3A PUPormd

\[\BPO 3 ABAN




Kakyto aMuHoctb ctyaeHta cdopmuposan EIM?

Ho xoueTt 6bITb

1. CrypeHT-noTpeburtennp
He YMeeT U He XO4YeT YYUTbCA
10%+10%=20%

2. TBOPYECKUUN U HECTAHAAPTHbIN,
KY/IbTYPHbIM U  CAMOCTOATE/IbHbIN,
MOTUBUPOBAHHDbIW Ha NOJIy4eHUe 3HaHUI
12%

3. AobpocoBecTHbI «6O0TaHUKY,
YMEILWMUN yuUnTbCA
50%

4. Xenaowmii, HO He YyMEWLUN YYUTbCA
18%



OBPA3OBATEJ/IbHAA CPEAA KpaclMY




YTO HY)XKHO caenaTtb ANnA UsMmeHeHus
cutyaumum?

e PaspaboTtatb moay/bHO-PEUTUHIOBYIO
CUCTEMY NPO3PAYHOro OLEeHMBAHUA, KaK
peasibHbl MHCTPYMEHT NOBbILLIEHUSA
KayecTtBa 06yyeHHOCTU U
MOTUBUPOBAHHOCTU CTYAEHTA

 BBecTtu BCTYyNUTENbHbIN 3K3aMmeH

* Co3paTb ocobble ycnosua ansa oaapeHHbIX
CTYAEHTOB

* [10oBbICUTb KaUeCcTBO 3NN1EKTPOHHDbIX
yyebHbIX maTepuanos



BJ/IATOAAPIO 3A BHUMAHUE




